

Соревнования по скиппингу.

Скиппинг - полноценный вид спорта, отличная тренировка, чтобы накачать сердечную мышцу, подтянуть икры, скинуть лишние килограммы.

19 июля в летнем оздоровительном лагере «Винрэтыльыт» впервые прошел чемпионат по скиппингу. В соревнованиях приняли участие 40 человек в двух дисциплинах - «Двойки» и «Четверки». В ходе упорной спортивной борьбы были определены лучшие спортсмены в каждой дисциплине.

«Двойки»

1 место Кеуйыне Артем, Готытваль Даниил - с результатом 745 прыжков

2 место Отяков Глеб, Эттувегыргин Елисей - 468 прыжков

3 место Отякова Людмила, Эттувегыргина Маргарита -101 прыжок.

«Четверки»

1 место Отякова Людмила, Эттувегыргина Маргарита, Отяков Глеб, Эттувегыргин Елисей - с результатом 129 прыжков

2 место Эттыринтына Алена, Кеуйыне Артем, Готытваль Даниил, Летыргин Вениамин - 95 прыжков

3 место Эйнеутегина Ива, Каетчай Анита, Омрына Ксения, Кеуйыне Зинура-70 прыжков.

Ребята были награждены грамотами и сладкими призами.

Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности!



